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Milí Tepličania, pravidelne 
sa Vám prihováram z prvých 
strán spravodajcu s  infor-
máciami o  aktuálnom dianí 
a  novinkami z našej obce. 
Pre lepšiu predstavivosť Vám 
nové veci namiesto písaného 
textu ponúkam vo forme fo-
tografií, lebo stále platí po-
rekadlo, že raz vidieť je viac, 
ako sto krát počuť. Verím, že 
si vytvoríte lepší obraz o dia-
ní a  nových zrealizovaných 
projektoch v našej obci. Som 

Aj tento rok sme sa vybrali 
na Kozí kameň. Zraz bol pred 
obecným úradom, kde každý 
účastník dostal fľašu vody a 
sladkosť- prvá pomoc pri de-
hydratácii a hypoglykémii.

Potom - tradičná fotka pri 
chate na Vápenici a štart... 
Každý išiel svojim tempom. Tí 
najzdatnejší, boli to najmä naši 
mladí účastníci, prišli na vrchol 
o 10.30 hod. Boli sme prekva-
pení, že krajina pod Kozím 
kameňom vyzerá oproti minu-
lému roku znovu ináč. Po polo-
me sú vyrúbané celé kopce, už 
to začína pripomínať hole.

Okolo poludnia sa na vr-
chole stretlo asi 150 turistov 
z okolitých obcí. Porozdávali 
sa perníky, odznaky a kľúčen-
ky - všetko venované tomuto 

Výstup na Kozí kameň

výstupu. Tento rok sa zúčast-
nili aj turistickí nadšenci zo 
Svitu - mimochodom rodáci 
zo Spišskej Teplice.

Po spoločnom zaspievaní 
štátnej hymny, sme sa všet-
ci vybrali na svoju stranu: do 
Spišskej Teplice, Vikartoviec, 
Spišského Bystrého, Kravian, 
Šuňavy, Popradu a Svitu.

Nás Tepličanov bolo 55. Boli 
medzi nami takí, ktorí absolvo-
vali výstup už štvrtý rok aj takí, 
čo tam ešte neboli nikdy. Išli aj 
celé rodiny.

Najmladšia účastníčka mala 3 
roky a najstarší 69. Cestou späť 
sme sa na chate na Vápenici 
tradične občerstvili.

Bol to pekne strávený deň. 
Tešíme sa na ďalší ročník!	
		   m.m.

rád, že aj v spolupráci s Vami, 
občanmi obce, sa podarili 
veci, ktoré spríjemňujú život 
a sú na osoh nám všetkým.

Dovoľte mi zaželať Vám prí-
jemné prežitie letných me-
siacov plných prázdninových 
zážitkov, krásny čas strávený 
oddychom so svojimi blíz-
kymi a  teším sa na stretnutia 
s  Vami či už na Teplickom 
jarmoku 25.08.2018 alebo pri 
každodenných činnostiach.

Ing. Radoslav Šeliga
starosta obce

(Pokračovanie na str. 2)
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Dievčatá majú zrekonštru-
ovanú šatňu pri telocvični 
v základnej škole, rekonštruk-
ciu realizovala firma Obecné 
služby Spišská Teplica s.r.o.

Na detskom ihrisku v  centre obce pribudol domček z  vŕbového 
prútia, ktorý vytvorili zamestnankyne v rámci projektu ÚPSVaR 
Podpora rozvoja miestnej a regionálnej zamestnanosti. Ďalší 
technickí pracovníci dokončili renováciu a náter drevených lávok.

Na kritických úsekoch sme vyčistili, prehĺbili a vybudovali nové odvodňovacie rigoly - na ul. Obrancov mieru, medzi ul. Cintorínska a Osloboditeľov.

V rámci rekonštrukcie javiska 
kultúrneho domu prišla na 
rad po osvetlení a ozvučení aj 
podlaha, čo ste mohli vidieť 
v  plnej kráse na divadelnom 
predstavení i  programe na 
Deň matiek.

Klub mladých si získal obľubu mládeže po-
čas víkendových večerov.

Nové priechody pre chodcov dostali navádzacie značenie pre ne-
vidiacich.

Neustále odstraňujeme čierne skládky. Pro-
sím, správajme sa ako ľudia a odpad vyha-
dzujme tam, kam patrí, nie do prírody.

Pribudol malotraktor pre komunálne vy-
užitie - zber bioodpadu a zimnú údržbu.

Rekonštrukcie cesty sa dočkali 
po dlhých desaťročiach obyva-
telia ulíc Krátka a Družstevná.

Opravy sa dočkali aj ostatné 
miestne komunikácie, výtlky 
v rozsahu cca 250m² vyspravi-
la obecná firma Obecné služ-
by Spišská Teplica s.r.o. Na ich 
opravu v celej obci sa použilo 
viac ako 40 ton asfaltu.
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Koľko peňazí získala obec
z dotácií cez úspešné projekty?

Na nákup kompostérov bola podpísaná zmluva s  Minister-
stvom životného prostredia, prebieha nákup cez elektronické 
trhovisko a po vybavení všetkých potrebných administratívnych 
krokov budú kompostéry odovzdané do domácností. Veríme, že 
to bude v najbližších týždňoch.			    m.k.m.

Podpora flexibilných pra-
covných miest

Obnova premietacej techni-
ky kultúrneho domu

Modernizácia osvetlenia ja-
viska KD

Kamerový systém obce

Lokálna  adaptačná stratégia 
na zmeny klímy - dokument

Podpora rozvoja miestnej 
a  regionálnej zamestnanosti 
(bolo zamestnaných 19 zne-
výhodných uchádzačov o za-
mestnanie)   8/2015-1/2018

Aktivačná činnosť vykoná-
vaná formou malých obec-
ných služieb  3/2015-2/2018

Nocľaháreň

Miestna občianska poriad-
ková služba

Terénna sociálna práca a te-
rénna práca - mzdy 3 za-
mestnancov

Modernizácia futbalového
ihriska

Podpora rozvoja miestnej 
a regionálnej zamestnanosti 

Aktivačná činnosť vykoná-
vaná formou malých obec-
ných služieb

Komunitné centrum - mzdy 
3 zamestnancov

Zateplenie hasičskej zbroj-
nice a prístavba garáže

Nákup kompostérov

Výstavba nového komunit-
ného centra

Revitalizácia školskej záhrady

Odborne a  moderne - ZŠ 
v Spišskej Teplici

2 402 €

1 000 €

2 000 €

5 000 €

4 265 €

78 051 €

8 748 €

EÚ, štátny rozpočet SR

Prešovský samosprávny kraj - 
dotácia 2016

Prešovský samosprávny kraj - 
dotácia 2017

štátny rozpočet, Výzva Rady pre 
prevenciu kriminality 2016

Enviromentálny fond, Program 
obnovy dediny 2017

EÚ, ÚPSVaR

EÚ, ÚPSVaR

4 000 €

 95 765 €

68 547 €

 
10 000 €

19 958 €

3 037 €

68 265 €

30 000 €

95 898 €

327 300 €

4 000 €

148 346 €

Grantový program Obce bližšie 
k vám 2016, Nadácia SLSP

EÚ, štátny rozpočet SR, OP ĽZ

EÚ, štátny rozpočet SR, OP ĽZ

SFZ

EÚ, ÚPSVaR

EÚ, ÚPSVaR

EÚ, štátny rozpočet SR, OP ĽZ

štátny rozpočet, Ministerstvo 
vnútra SR

EÚ, štátny rozpočet SR, OP KŽP

EÚ, štátny rozpočet SR, OP ĽZ 
SR

Nadácia SLSP

EFRR, ŠR

Názov projektu Získané
financie

Poskytovateľ

Názov projektu Získané
financie

Poskytovateľ

Aktuálne projekty - realizujú sa alebo sú schválené a budú 
sa realizovať v najbližšej dobe

Ukončené projekty

Získané  dotácie  spolu  976 582 €

Možno si to ani neuvedomu-
jeme, ale pri našej každodennej 
činosti produkujeme odpad. 
Dnes už sú takmer všetky po-
traviny balené alebo si ich z ob-
chodu môžeme odniesť v  jed-
norázových taškách a vreckách. 
Okrem pivových fliaš nie sú 
už  žiadne  obaly vratné ako 
to bolo v minulosti a tak, či to 
chceme alebo nie, produkuje-
me dennodenne odpad. Ale aj 
odpad je recyklovateľný, dá sa 
spätne vyzbierať a  použiť má 
ďalšie spracovanie. Preto aj 
v  našej obci je zavedený trie-
dený zber odpadu. Každý z nás 
možnosť správať sa zodpoved-
ne a zároveň povinnosť ulože-
nú zákonom odpad triediť. Do 
zmesového komunálneho od-
padu nepatrí tráva, sklo, plasto-
vé obaly, papier ap. 

Stačí tak málo: nevyhadzo-
vať opätovne použiteľné zlož-
ky odpadu do kontajnera, ale 
tam, kam patria - vytriedené 
do farebných vriec, ktoré do-
staneme po každom 
zbere na výmenu. Biolo-
gicky rozložiteľný odpad 
ako tráva, konáre, listy, 
kvety, zvyšky zo zele-
niny a  ovocia patrí na 
kompostovisko. A aj keď 
nám OZV bez nášho sú-
hlasu znížila frekvenciu 
vývozov jednotlivých 
zložiek vytriedeného 
odpadu,  napriek roko-
vaniam nedošlo k  do-
hode a navýšeniu počtu 
vývozov. Preto sa obec 
snaží nájsť aj nové rie-
šenia, ktoré umožnia 
zodpovedným občanom 

triediť odpad. Z  opatrení pre 
zlepšenie možností separova-
nia pripravujeme pre občanov 
našej obce:
• zberný dvor pre uskladnenie 
veľkoobjemového odpadu ako 
je napríklad nábytok,
• pre zber bioodpadu budeme 
bezodplatne dodávať ku kaž-
dému rodinnému domu do-
máce kompostéry,
• z dotácie 4000 eur vybudu-
jeme obecné kompostovisko 
v areáli školskej záhrady ,
• plánujeme zakúpiť hospo-
dárske zvieratá napr. barany, 
ktoré budeme kŕmiť pokose-
nou trávou z  údržby obecnej 
zelene, aby sme za jej vývoz 
nemuseli platiť nemálo peňazí 
ako doteraz,  
• opätovne zavedieme od 2. 
júla sezónny vrecový zber po-
kosenej trávy novým obecným 
traktorom. Zber pred vaším 
domom bude každý druhý 
pondelok a vrecia Vám budú 
prvýkrát dodané 29. júna.	  r.š.

Obecná firma tiež realizovala celkovú opravu poškodeného scho-
diska na vstupe do Domu smútku  a nový obklad sokla. Stavebné 
úpravy zvýšili dôstojnosť tohto miesta, sami posúďte.

Stačí tak málo...
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Zo života základnej školy
Prírodovedný päťboj zahŕ-

ňa v sebe úlohy z matematiky, 
fyziky, informatiky, biológie, 
chémie a planéty vedomostí. 
Tím našich deviatakov v tejto 
súťaži získal pekné 7. miesto. 

Marec priniesol žiakom na-
šej školy množstvo športových 
súťaží :

• v basketbale chlapci získali 
na okresnom kole 3. miesto

• šach  zmiešaných 4 - člen-
ných družstiev - na majstrov-
stvách Prešovského kraja sme 
obsadili 12. miesto z 30 prihlá-
sených družstiev

• šach  zmiešaných 4 - člen-
ných družstiev - na majstrov-
stvách SR sme z 57 prihlásených 
družstiev získali 39. miesto 

• vo volejbale chlapcov sme 
na obvodovom kole získali 2. 
miesto 

• 2. miesto obsadili žiaci na 
turnaji s názvom „minibasket-
balshow 2017/2018“.

Úspešnými riešiteľmi ma-
tematickej súťaže - pytagori-
áda - sa stali L. Olexová a  A. 
Štefaňák. Vynikajúci výsledok 
dosiahla Zuzana Dunajová 
Jurčová, ktorá postúpila až do 
krajského kola v chemickej 
olympiáde. Tu v silnej konku-
rencii získala 14. miesto. GRA-
TULUJEME!

Celoslovenské testovanie žia-
kov 9. ročníkov ZŠ v šk. roku 
2017/2018 absolvovali naši de-
viataci s takýmito výsledkami:

Marec je mesiacom knihy 
- v  rámci tohto mesiaca sme 
uskutočnili burzu kníh, na 
ktorej si žiaci za primeranú 
cenu navzájom ponúkali svo-
je knihy. Na okresnom kole 
v  prednese poézie a  prózy 
získali 3. miesto v poézia A. 
Bucová aj Z.D. Jurčová každá 
v inej vekovej kategórii. 

Športový klub Sp. Štvrtok 
pri príležitosti Svetového dňa 
stolného tenisu zorganizoval 
turnaj pre mladších aj starších 
žiakov, na ktorom  B. Ďurišo-
vá vybojovala 1. miesto a  M. 
Cerva s  N. Husárovou obsa-
dili 3. miesta vo svojich ka-
tegóriách. 

Do prvého ročníka sme pre 
šk. rok 2018/2019 zapísali 17 
žiakov. Zapojili sme sa do ve-
rejnej zbierky pod názvom 
Deň narcisov vyzbieraním 
183,04 €. V jarnom zbere pa-
piera sme nazbierali 6 981 kg, 
v priemere 40kg na žiaka. Ví-
ťaznou triedou sa stali štvrtáci, 
ktorí spolu  nazbierali 1 854kg 
starého papiera. V  jednotliv-
coch tvoria prvú trojku J. Še-
best 276 kg, D. Šeliga 254 kg, J. 
Šeliga 254 kg. Čaká nás ešte 
letný zber, po ktorom vyhod-

notíme celkového víťaza v sú-
ťaži tried aj jednotlivcov. Pia-
taci a  šiestaci sa oboznámili s 
prácou Regionálneho úradu 
verejného zdravotníctva v  Sp. 
Novej Vsi. Hliadka mladých 
zdravotníkov I. stupeň zís-
kala 3. miesto. Otestovali si 
svoje vedomosti a  zručnosti 
v  poskytovaní prvej pomoci 
i  vedomosti o  Červenom krí-
ži. V okresnom kole v hádza-
nej chlapcov sa nám podarilo 
uhrať 4. miesto. Žiaci 4. roč-
níka V. Šlebodová, A. Tekelo-
vá, N. Husárová, J. Šebest, Š. 
Straka a V. Dlugoš sa prebojo-
vali v  prehadzovanej trojíc až 
do celoslovenského kola, kto-
ré sa uskutoční koncom júna. 
GRATULUJEME a  budeme 
držať palce, aby boli úspešní aj 
na tomto podujatí!

Úspešným riešiteľom ma-
tematickej olympiády sa stal 
Matúš Želonka. Apríl je me-
siacom kedy organizujeme sú-
ťaž v rétorike - Štúrov Zvolen. 
V prvej kategórii mali súťažia-
ci zreprodukovať text a dotvo-
riť záver príbehu. Najlepšie sa 
s touto úlohou popasovala M. 
Kromková. V druhej kategórii 
si mali vopred pripraviť úva-

Predmety	 MAT	 SJL

Počet testovaných žiakov školy	 18	 18

Maximálny počet bodov v teste	 20	 25

Priemerný počet bodov školy	 13,4	 14,5

Priemerný počet bodov v SR	 11,2	 15,7

Priemerná úspešnosť školy v %	 67,2	 58,0

Priemerná úspešnosť v SR	 55,9	 63,0
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Zo života materskej školy
Blíži sa nám koniec školského 

roka a  za sebou máme množstvo 
aktivít.

Vo februári deti z  triedy Lienok 
začali s  predplaveckou prípravou 
v AquaCity Poprad, ktorú už aj 
úspešne absolvovali. V  spoluprá-
ci so súkromnou jazykovou školou 
Target sa materská škola premeni-
la na ,,Legovňu“ a  deti absolvovali 
hodinu ,,Brick by Brick“. Aj naďalej 
prebieha spolupráca s  Podtatran-
skou knižnicou v  Poprade, ktorú 
deti z triedy Lienok pravidelne nav-
števujú. Novinkou a  zaujímavosťou 
pre deti bola aj návšteva Sférického 
kina v  telocvični ZŠ. Naši predško-
láci pravidelne v  rámci spolupráce 
so ZŠ navštevujú prvákov, a  tak sa 
naše Lienky pripravujú na vstup do 
základnej školy. Dňa 10.4.2018 sa 
uskutočnil zápis deti do 1. ročníka, 
ktorý deti úspešne zvládli. V mesiaci 
apríl deti navštívili ,,Lesnú  škôlku“ 
v Spišskej Teplici. Triedy Veveričiek 
a Lienok navštívili Tatranskú galériu 
v Poprade a vyskúšali si výrobu pa-
piera a  prácu s  hlinou. Deň matiek 
sme naším mamkám spríjemnili 
krátkym programom v  kultúrnom 

dome a  tie najmenšie deti v  mater-
skej škole. Tieto jarné a  teplejšie 
dni sa snažíme čo najviac tráviť na 
našom školskom dvore, ktorý sme 
si vyhrabali, vyčistili od konárov 
a  v  budúcnosti by sme si ho chceli 
za pomoci Obecného úradu a  Zák-
ladnej školy vynoviť a  zrekonštruo-
vať. V  letných mesiacoch prebehne 
rekonštrukcia priestorov MŠ, ktorú 
zastrešuje obecný úrad. Nedostatok 
parkovacích miest pred materskou 
školou nám pomohol vyriešiť Obec-
ný úrad, vyasfaltovaním priestoru 
pred materskou školou. Pred sebou 
máme ešte niekoľko aktivít. MDD 
nám spríjemnila svojím vystúpením 
Dorotka z Fidorkova, v dopoludňaj-
ších hodinách sme s deťmi z 1. roční-
ka zrealizovali aktivitu ,,Evička nám 
ochorela“, Deň otcov ako tradične 
bol plný aktivít a  súťaží. Čaká nás 
ešte návšteva Kontaktnej ZOO v  L. 
Mikuláši a rozlúčka s predškolákmi. 

V  mesiaci máj prebiehal zápis deti 
do materskej školy. Aj po tomto ter-
míne je možnosť ešte svoje dieťa pri-
hlásiť na dochádzku do materskej 
školy. 

m.h.

hu na danú tému, naučiť sa ju 
i odprezentovať ju. Ich druhou 
úlohou bolo v priebehu časo-
vého limitu pripraviť úvahu na 
vyžrebovanú tému. Tu si naj-
lepšie počínala N. Hertélyová. 
Každoročne súťažíme v  spe-
ve ľudovej i  modernej piesne 
pod názvom Teplický slávik. 
Tohtoročnými víťazmi v speve 
ľudovej piesne sa stali T. Kup-
čová, K. Štefaňáková, J. Bu-
cová - Janka s  Karolínou zís-
kali v  súťaži Slávik Slovenska 
vo svojej kategórii 3. miesto. 
V speve modernej piesne zví-
ťazili V. Pišta a A. Tekelová. 
Po prvýkrát sme sa zapojili do 
dejepisnej súťaže Medzníky II. 
svetovej vojny. Žiaci súťaži-
li v 3 kolách - II. sv. vojna vo 
svete, Slovensko počas vojny, 
Slovenské národné povstanie. 
Naši deviataci získali 6. miesto 
a odmenou im bol celodenný 
výlet po stopách II. sv. vojny.

Besedy pre žiakov s  pracov-
níčkou TANAPu M. Prohácz-
kovou sa uskutočnili ku Dňu 
vody aj ku Dňu Zeme. O Ne-

pále  a o živote v Himalájach sa 
dozvedeli z  besedy žiaci šies-
teho a  siedmeho ročníka od 
cestovateliek žijúcich v  danej 
oblasti.

V máji vyvrcholili tieto špor-
tové súťaže :

• na okresnom kole vo volej-
bale získali dievčatá 5. miesto

• na okresnom kole súťa-
že mladých záchranárov CO 
získalo družstvo tvorené N. 
Tomášovou, L. Kupčovou, S. 
Pavličkom, M. Želonkom 4. 
miesto 

• na dlhodobej súťaži v bas-
ketbale najmladších žiakov 
a žiačok sme obsadili 2. miesto 

• R. Červeňová získala v behu 
na 60 metrov 2. miesto 

• P. Mišalko vo vrhu guľou 2. 
miesto 

• v dlhodobej  súťaži v pod-
tatranskom hokejbale U8 nám 
patrí po 7. kolách 3. miesto

• do podtatranskej hokejbalo-
vej ligy U12 sú zapojení aj šiesta-
ci - po 5. kole sú na 7. mieste.

Aj tento rok sa žiaci II. stup-
ňa zapojili do IQ olympiády. 

Celkovo sa do súťaže zapojili 
11 170 riešiteľov. Do regionál-
neho kola postúpil M. Dub-
jel, ktorý dosiahol výsledok 
99,49%.

Centrum voľného času vo 
Svite zorganizovalo olym-
piádu v  anglickom jazyku, 
na ktorej získal 1. miesto Q. 
Longhitáno. K  oslavám Dňa 
matiek sme prispeli boha-
tým kultúrnym programom. 
V polovici mája sa konali pri-
jímacie pohovory na stredné 
školy. Naši deviataci sú všet-
ci prijatí na zvolené školy. Aj 
touto cestou im prajeme veľa 
úspechov do ďalšieho štúdia!

Posledný mesiac šk. roka - jún 
prinesie hektiku koncoročných 
písomiek, skúšania, uzatvá-
rania známok ale aj uvoľne-
nie počas výletov. Slávnostné 
ukončenie šk. roka bude v pia-
tok 29. 06. 2018 od 9,00h. 

Všetkým žiakom ako aj pra-
covníkom prajeme zaslúžený 
oddych počas prázdnin či do-
voleniek. 

Všetky informácie o  aktivi-

tách školy nájdete na webo-
vom sídle www.zs-spisska-tep-
lica.edupage.org  

jj 

POĎAKOVANIE
Vedenie ZŠ s  MŠ Školská 

311, Spišská Teplica sa chce 
touto cestou srdečne poďako-
vať za finančný príspevok vo 
výške 500€, ktorý sme získali 
ako dar od Jozefa HAVAŠA.  
J. Havaš je synom Ing. J. Ha-
vaša, ktorý sa zaslúžil o vznik 
a  výstavbu našej školy. Preto 
je pamätná tabuľa pre tohto 
rodáka umiestnená na budo-
ve školy. Finančný príspevok 
bude použitý na zakúpenie 
ocenení žiakom na konci šk. 
roka, ktorí reprezentovali 
našu školu i  obec v  rozlič-
ných súťažiach. Sme radi, že 
potomkovia úspešného ro-
dáka, sa zaujímajú aj naďalej 
o dianie v obci  a podporujú 
vzdelávanie i  mimoškolské 
aktivity detí.

Mgr. J. Jarkuliš
riaditeľ

Soňa Olexová,
žiačka našej ZŠ a SZUŠ Rosnička

získala v celoslovenskej
výtvarnej súťaži Fantazijné zviera

2. miesto
v kategórii Grafika od 10 rokov.
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DEŇ MATIEK - 13.05.2018
„Tam sa raz vrátim a  dlh 

svoj splatím, tam matka srd-
ce na dlani rozdáva a svojou 
dobrotou rúca múry...“

Milé matky, mamy, mamičky, 
staré mamy... sú na svete slová, 
ktorým vo svojom jazyku ro-
zumie každý a práve mama 
je tým slovom. Prečo je tomu 
tak? Je to veľmi jednoduché... 

matka spája všetkých.... mama 
je prvým človekom, ktorý nás 
s láskou objal pri príchode na 
svet, ktorý nám ponúkol prvú 
potravu pre telo aj pre dušu. 
Mama je slovo, ktoré sme vy-
slovili ako prvé a  vyslovujú 
ho všetky deti na svete. Kaž-
dé dieťa má svoju mamu a  aj 
každá mama má svoju mamu. 

Každý z nás je cez svoje mamy 
a ich mamy a mamy ich mám 
spojený do jednej veľkej ľud-
skej rodiny. Druhá májová ne-
deľa sa každoročne pripomína 
ako „DEŇ MATIEK“ a je ce-
losvetovou príležitosťou pri-
pomenúť si to, a preto sme si 
v tento deň uctili všetky mam-
ky aj v  našej obci. Po prího-
vore pána starostu a  duchov-
ného otca nám detičky z  MŠ 

a  ZŠ predviedli veľmi pekný 
a pestrý kultúrny program, za 
čo im veľmi pekne ďakujeme 
a  taktiež poďakovanie patrí aj 
pani učiteľkám za čas a trpez-
livosť pri nácviku programu. 
Každú  prítomnú mamičku ale 
aj zopár oteckov určite potešil 
tanček, pieseň, báseň či vtipná 
scénka, pri ktorej nechýbal na 
ich tvárach úsmev a v niekto-
rom oku sa zaleskla aj slzička 
dojatia. Po programe starosta 
obce zagratuloval jubilujúcim 
mamám, ktorým odovzdal 
kvetinové dary a pozval ich na 
malé posedenie pri kávičke a 
koláčiku kde mohli stráviť ne-
deľňajšie popoludnie v príjem-
nej atmosfére......

Poďakovanie patrí všetkým, 
ktorí sa akoukoľvek mierou 
podieľali na príprave tohto 
príjemného nedeľňajšieho po-
poludnia a  samozrejme aj di-
vákom, bez ktorých by tento 
deň nemohol prebehnúť tak 
spokojne a príjemne.

g.o.

Jednou z  našich priorít je 
dostať Spišskú Teplicu do po-
vedomia aj širšej verejnosti.  Svojou polo-
hou pod Tatrami má obrovský potenciál 
pritiahnuť turistov a návštevníkov, aby sa 
o našu krásnu obec viac zaujímali a aby 
sa o nej aj niečo viac dozvedeli. Preto sme 
sa v nedávnej minulosti zapojili do spo-
ločného projektu s partnerskou poľskou 
obcou Szaflary, s ktorou máme niektoré 
spoločné prvky - jedným z nich je naprí-
klad, že obe obce boli založené rádom 
cisterciánov. Preto aj názov projektu 
je „Cisterciáni pod Tatrami - spoločné 
korene a spoločná budúcnosť Szafliar a 
Spišskej Teplice.“ Hlavným cieľom pro-
jektu je zachovanie a obnova prírodného 
a  kultúrneho dedičstva oblasti z  oboch 
strán Tatier, zabezpečiť ich oveľa väčšiu 
turistickú atraktívnosť a  tým aj naštar-
tovať neexistujúci turistický ruch v našej 
obci. 

S  radosťou Vám môžeme oznámiť, že 
náš projekt pre prioritnú os Ochrana 
a rozvoj prírodného a kultúrneho de-
dičstva cezhraničného územia v  rámci 
programu Interreg PL-SK úspešne pre-
šiel dvomi kontrolami a  čakáme už len 
na celkové vyhodnotenie, či nám budú 
schválené prostriedky na jeho realizáciu. 

Celý projekt sa skladá z viacerých častí, 
my by sme Vám ich radi jednu po druhej 
predstavili. Začneme Kalváriou. S jej 

výstavbou počítame tento a budúci rok. 
Kalvária je naplánovaná na ľavej stra-
ne Príkrej v  existujúcom lesíku a  bude 
pozostávať z  13 samostatných zastavení 
a  štrnáste bude  tvoriť voľne prístupná 
kaplnka. Autorom dizajnu je Tepličan 
Miroslav Dudáš, ktorý navrhol jednotli-
vé zastavenia ako drevené solitéry s plas-
tikami, vyobrazujúcimi originálnym 

spôsobom krížovú cestu. 
Týmto by sme sa chceli pá-

novi Dudášovi poďakovať za doterajšiu 
spoluprácu a veríme, že svoj neprehliad-
nuteľný talent bude aj naďalej využívať na 
obohatenie a  rozvoj našej obce. Tešíme 
sa na Teplickú kalváriu spolu s Vami. Jej 
predpokladaný vzhľad si môžete pozrieť 
na obrázkoch pod článkom.

Ing. Radoslav Šeliga
a kolektív spolupracovníkov

Kalvária
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MDD „Z lásky k človeku“ 

Dňa 1.6.2018 sa v popolud-
ňajších hodinách približne 
200 detí zišlo na školskom 
ihrisku, aby spoločne oslávi-
li Deň detí.

Obec Spišská Teplica v spo-
lupráci so Združením rodičov 
pri ZŠ a MŠ pripravili pre deti 
bohatý program, rôzne súťaže 
a  disciplíny. Nechýbala streľ-
ba zo vzduchovky, volejbal, 
skákací hrad a všetci si mohli 
zacvičiť aj v  rytme zumby. 
Najväčším lákadlom bol vod-
ný futbal, v ktorom sa deti do 

sýtosti vyšantili a  osviežili, 
keďže v tento deň bolo krásne 
slnečné počasie.

Po absolvovaní všetkých 
disciplín čakalo na deti ob-
čerstvenie a tombola.

Veríme, že sme bohatým 
programom, skvelou atmo-
sférou a  množstvom zábavy 
spríjemnili tento deň nielen 
deťom, ale aj rodičom.

Milí rodičia, nezabúdajme 
na vrúcne objatia, horúce boz-
ky na líčko, na príjemné po-
hladenia venované Vašim de-
ťom. Čo môže byť krajšie ako 
prejaviť city a vyznať sa z ma-
terinskej a  otcovskej lásky, 
dať pocítiť, že je pre Vás Vaše 
dieťa najdôležitejšie na svete, 
že ho milujete tak veľmi ako 
sa len dá? Venovať im chvíľu 
v dnešnom uponáhľanom sve-
te, vyznať im čistú úprimnú 
lásku nielen v deň ich sviatku, 
ale i počas celého roka....

Veď ony nám ju niekoľkoná-
sobne vrátia späť...

r.p.

Na kvetnú nedeľu si pre nás Divadlo Úsmev pripravilo diva-
delné stvárnenie krížovej cesty s názvom ,,Z lásky k človeku“, 
ktoré sa odohralo v našom kultúrnom dome.

Napísali o nás:
,,Kultúrny dom v Spišskej Teplici patrí medzi klasické dedinské 

„kulturáky“ ako ich poznáme z tisícok iných obcí. Stará budova 
s  novým pódiom a hľadiskom asi pre 300 divákov. Dnes bolo 
takmer plno. Prázdne ostali len posledné rady sedadiel, a iba 
hore, na balkóne bolo viac miesta. Medzi divákmi bolo aj veľa 
detí a mladých ľudí, ktorí sa usadili v prvých radoch.

Pred predstavením sa pomedzi prichádzajúcich predierali po-
stavy v  historických kostýmoch. Bolo vidieť rímskeho stotní-
ka, vojakov, objavilo sa aj honosné rúcho Piláta a nechýbali ani 
skromné rúcha zástupcov ľudu a opulentné farizejské odevy. O 
piatej už ľudia sedeli v laviciach a po chodbách pobehovali iba 
herci. Režisérka, dávala posledné pokyny a povzbudzovala her-
cov, aby vydali zo seba maximum. Predstavenie sa začalo takmer 
načas, len pár minút po piatej.

Sugestívna hudba inšpirovaná židovskými melódiami nás ih-
neď preniesla na Blízky východ do čias Rímskej ríše. Samotnej 
krížovej ceste predchádzali scény s Judášom a dvadsiatimi strie-
borniakmi a násilným odvedením Ježiša z Getsemanskej záhra-
dy. Deti počúvali so zatajeným dychom, dej sa začínal rýchlo 
odvíjať. Prvé stretnutie Ježiša s  Pilátom sa skončilo veľmi živo 
zahraným bičovaním, pri ktorom sa ozývali aj výkriky z obecen-
stva a na nejednej tvári sa objavili prvé slzy. Postava Piláta bola 
zahraná dokonale, scénu s umývaním rúk si každý prítomný za-
pamätá navždy. Aj ťažký výstup na Golgotu a niekoľko Ježišo-
vých pádov nenechávalo nikoho z divákov chladným.

Pribíjanie Ježiša na kríž a jeho postavenie bolo zvládnuté doko-
nale, rovnako aj scény s Máriou plačúcou pri Ježišových nohách 
alebo so stotníkom Abenadarom spoznávajúcim v Ježišovi Bo-
žieho Syna. Záverečný spev za prítomnosti všetkých hercov bol 
odmenený búrlivým potleskom.

Ochotníci zo Spišskej Teplice ukázali, že to vedia. Namiesto 
úchvatných kulís stavili na presvedčivosť svojich postáv a bola 
to dobrá voľba. 

Kultúrny dom v Spišskej Teplici zažil silné posolstvo Veľkej 
noci.“

Anton Frič Denník Postoj.

Na záver mi dovoľte zo srdca poďakovať všetkým, ktorí ako-
koľvek prispeli k tomuto dielu. Verím, že posolstvo Veľkej Noci 
v nás zanechá hlbokú brázdu, ktorú v nás preoral samotný Tvor-
ca Života. Veď On tak urobil z lásky k človeku...

Režisérka
PS: Divadelníci, bolo mi veľkou cťou s vami spolupracovať. Ďa-

kujem
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Duchovné okienko
Drahí priatelia, bratia a sestry, od Nového roku ubehlo neuveri-

teľných päť mesiacov a začína šiesty. Je dobré, že rok neregistru-
jeme pasívne, ale snažíme sa žiť podľa jednotlivých období zimy, 
jari, leta, jesene. Chuť k tomu i silu nám dáva Pán priamo cez 
prirodzené sily, ale pomáha nám aj nadprirodzene, cez svoju mi-
losť, Božiu pomoc. Tú získalo sedemnásť detí prvý raz, keď prijali 
Eucharistiu. A ďalší, ktorí prvý raz prijímali mimo 13. mája, kedy 
bolo v našej farnosti prvé sväté prijímanie. 

Všetci potrebujeme silu k práci. To je znak našej pokory, že dá-
vame z lásky, trpezlivo i vytrvalo seba do chomúta každodenného 
života a nešpekulujeme ľahko žiť na úkor iných. K tomu pripájame 
snahu o naše manželské či iné vzťahy v práci, v škole, na ulici. A tak-
tiež naše výchovné úsilie vo vedomí, že sme prví a hlavní zodpoved-
ní za výchovu našich detí. Je pravda aj to, že Pán nám k tomu dáva 
aj svoju radosť. A niekedy jej treba len trošíčku a človek je šťastný. 

Letné mesiace nás zasa vyzývajú k oddychu aby napäté nervy 
získali uvoľnenie, telo aby získalo silu zo slniečka, z vody, z našej 
chôdze. A aby nás naše deti zakúsili viac i z tej druhej strany, zo 
strany našej radosti, láskavosti a dobroty. Je dobré, ak si vyberáme 
dovolenku tak, aby na jej mieste bol aj katolícky chrám, aby aj 
duša dostala v primeranej ba zvýšenej miere Božiu lásku v po-
dobe Božieho slova, Božieho Tela, modlitby, krásnych spevov a 
spoločenstva s ľuďmi, ktorých tam stretneme.

Prajem Vám od nášho Pána Ježiša Krista veľa krásnych chvíľ v 
závere mesiaca jún a potom aj cez dovolenkové mesiace. Nech 
máme na pamäti motivujúce slová francúzskeho biskupa a vycho-
vávateľa mons. Dupanloupa: „Harmonický kresťanský život ako 
príprava na život večný.“ Nech toto obdobie cítia naši blízki ozaj 
ako predchuť neba. Starosti dajme do Božej prozreteľnosti a moci. 
On pomôže.

Osobitne pozdravujem chorých, starkých a ostatných, ktorí nemô-
žu na dovolenku. Prajem im ešte väčšie pripútanie k trpiacemu Pá-
novi, ktorý je už ale oslávený. Toto isté čaká nás. Svoje terajšie seba-
zápory a bolesti obetujte za celú našu dedinu i dedinskú Cirkev, aby 
všetci u nás cítili túžbu budovať civilizáciu lásky. Aby sme na dru-
hom hľadali v prvom rade dobro. A u seba chuť, ako mu pomôcť. 

Keď časť Vašich trpezlivých životných strádaní pošlete ako obe-
tu aj za nás kňazov, starších i tých začínajúcich, budem Vám veľmi 
vďačný. 

Vďaka za dvadsaťtri mesiacov, strávených medzi Vami, za všet-
ku tú lásku, prejavenú skutkami, slovami i inak. Mojou odplatou 
môže byť len snaha slúžiť Vám, ako môžem a vládzem. Vďaka aj 
za pomoc duchovného otca Ladislava. 

S prianím letnej pohody i radosti, že sme veriaci  ostáva v duchu 
s Vami a žehná                

duchovný otec Alojz Chmelár

Väčšine našich oby-
vateľov asi neuniklo, 
že už niekoľko týž-
dňov zdobí centrálnu 
časť našej obce krás-
ny, urastený, vencom 
a  stužkami vyzdobe-
ný máj. Je symbolom 
nehynúcich tradícií 
našej kultúry, v ktorej 
sú pevne zakorenené 
zvykoslovné udalosti 
spojené s  príchodom 
jari. Medzi takéto 
udalosti oddávna 
patril aj zvyk mlá-
denca postaviť svojej 
milej pred jej domom 
máj, čiže v lese vyrú-
baný strom, vhodne 
vyzdobený a s  olúpaným, 
niekedy aj nafarbeným kme-
ňom. Takýto počin vyjadro-
val vrúcny vzťah chlapca 
ku dievčine, čo bolo pred-
pokladom upevňovania ich 
prípadného trvalého zväzku 
a čím vyšší a krajší bol máj, 
tým bola hrdosť dievčaťa 
väčšia. K  tomu patrilo aj 
slovné uznanie v  kruhu ka-
marátok.

Tento rok pripadlo po-
stavenie obecného mája na 
deň 17. 05. 2018, čo bolo 
miernym posunom oproti 
predošlým rokom smerom 
k Turičnému sviatku, preto-
že v našej obci bolo zvykom 
stavať dievčatám máje práve 

na Turíce. V  tento piatoč-
ný podvečer sa na námestí 
zišli fanúšikovia ľudových 
tradícií, ale aj zvedavci i 
náhodní  okoloidúci. Oko-
lo ležiaceho mája sa začali 
schádzať dievčatá a  ženy, 
aby vyzdobili máj stužkami 
a  potom im chlapi pomohli 
k  ratolesti upevniť veniec. 
Samotné vztýčenie mája už 
bolo výhradne v mužskej ré-
žii a prebehlo našťastie rázne 
a bez problémov, čo oko-
lité publikum ocenilo po-
tleskom. Udalosť bola oko-
renená spevom a  hudbou 
v podaní detských muzikan-
tov: Júlie Slušnej (husle), Lu-
cie Slušnej (husle), Ondríka 

Pinteka (akordeón), 
Terezky Pintekovej 
(flauta), Šimona Pin-
teka (gitara), Alžbet-
ky Pintekovej (spev) 
a  Karolínky Štefaňá-
kovej (spev) k  spevu 
sa pridávali aj ostatné 
deti a  dospelí, ktorí 
prišli podporiť túto 
akciu a samozrejme 
nechýbalo ani milé 
privítanie  prítom-
ných starostom obce. 

Ďakujeme všetkým 
účastníkom tejto akcie 
za svoju podporu a te-
šíme sa na ďalšie spo-
ločné podujatia.

o.d.j.

Stavanie mája
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V urbárskom spoločenstve sa volilo a hodnotilo

Výstavba nového komunitného centra

Oblasť práva pozemkových 
spoločenstiev ukazuje, ako 
čím najjednoduchšie združiť 
a  obhospodarovať relatívne 
obrovský počet vlastníkov 
s  rozdrobeným a  samostatne 
neefektívnym vlastníctvom. 
Zložitý komplex vzťahov 
dnešných pozemkových spo-
ločenstiev je úzko spojený 
predovšetkým s  históriou 
spoločne užívaných lesov. 
Urbár- pozemkové spoločen-
stvo Spišská Teplica zásluhou  
obetavých členov výboru a  
dozornej rady, ale aj ostat-
ných členov spoločenstva je 
stabilizovaným útvarom, kto-
ré hospodári na zmapovanej 
spoločnej nehnuteľnosti. Má 
svoj ustálený systém práce 
a  dokáže vyriešiť akékoľvek 
v  bežnom živote vyskytujúce 
sa problémy. V  tomto duchu 

Niekoľko rokov chátral na ulici Oslo-
boditeľov neobývaný dom, ktorý nielen 
vyzeral čoraz hrozivejšie, ale hlavne bol 
nebezpečným pre najbližších susedov. 
Išlo o  nevyužívaný objekt bývalej mä-
siarne.

Obec v  rámci rozvoja v  sociálnej ob-
lasti pripravila projekt Výstavba nového 
komunitného centra v  Spišskej Teplici, 
ktorému predchádzalo zapojenie sa do 
Národného projektu Take away. Nasle-
dovalo plánovanie, hľadanie vhodnej lo-
kality, majetkovo-právne vysporiadanie, 
zmena územného plánu, projektovanie, 
registrácia poskytovateľa sociálnej služ-
by, podanie žiadosti o  financovanie. Po 
získaní predmetnej nehnuteľnosti do 
vlastníctva obce v roku 2017 nasledovalo 
koncom zimy 2018 odstránenie objektu 
v havarijnom stave.

Na tomto mieste vyrastie nová budova 
komunitného centra, ktorá bude slúžiť 

ako zázemie pre pracovníkov venujúcich 
sa komunite i  samotným obyvateľom 
obce. Budú sa v nej nachádzať klubovne, 
dielňa, kuchyňa a hygienické zázemie. Za 
budovou bude vybudovaná oddychová 
komunitná záhrada, v prednej časti areá-
lu parkovisko pre klientov. V bezbariéro-
vej stavbe sa budú realizovať aktivity ako 
vzdelávanie, záujmová činnosť a pora-
denstvo, svoj voľný čas tu budú môcť trá-
viť seniori, matky s deťmi, deti a mládež, 
ako aj všetci ostatní obyvatelia obce.

Financovanie bude zabezpečené z pro-
striedkov EÚ v  rámci Operačného 
programu Ľudské zdroje, ktoré získala 
obec schválením žiadosti o  nenávratný 
finančný príspevok vo výške 327 299,70€, 
pričom celkové oprávnené výdavky na 
projekt sú vo výške 344  526€. Vlastné 
zdroje obce vo výške 17  500€ sú schvá-
lené v rozpočte na rok 2018 z rezervného 
účtu. Veľmi dôležitou bola vôľa poslan-
cov obecného zastupiteľstva, ktorí schvá-
lili zámer projektu, kúpu nehnuteľnosti 
i spolufinancovanie. Na príprave projektu 
sa od roku 2015 podieľali zamestnanci 
obecného úradu na všetkých úsekoch, 
ktorí spracovali množstvo čiastkových 
úloh a  koordinovali svoju činnosť s  ví-
ziou úspešného zavŕšenia svojej práce 
pod vedením starostu obce. Veríme, že 
nové komunitné centrum bude miestom, 
ktoré prinesie všetkým Tepličanom krajší 
a lepší život v obci.	  m.k.m.

(Pokračovanie na str. 10)

sa nieslo zhromaždenie spo-
ločenstva, ktoré sa konalo dňa 
15.04.2018. Okrem schvaľova-
nia ročnej účtovnej závierky, 
rozhodovania o zisku a oboz-
námení sa členov s hospodáre-
ním spoločenstva v  minulom 
roku, uskutočnili sa voľby čle-
nov orgánov spoločenstva pre 
roky 2018- 2023.

Do výboru spoločenstva 
podľa abecedného poradia 
boli zvolení: Ing. Ján Brtáň, 
Ing. Norbert Dunajský, Jozef 
Dikant, Ing. Július Kubaský, 
Rudolf Kupčo, Viera Paná-
čeková a Ing. Ján Šeliga. Člen-
mi dozornej rady po voľbách 
sú: Július Bendík, PaedDr. La-
dislav Jantoš a Štefan Olexa.

Volebná komisia oboznámi-
la zhromaždenie, že na voľ-
bách z  celkového počtu 502 
členov spoločenstva sa zú-

častnilo v podieloch 51,63% 
členov  spoločenstva alebo 
splnomocnených zástupcov a 
zároveň oprávnených voličov. 
Voľby prebehli v súlade  so zá-
konom a sú právoplatné.

Na prvom zasadnutí výbo-
ru do funkcie predsedu vý-
boru spoločenstva a  zároveň 
za predsedu pozemkového 
spoločenstva členovia výbo-
ru zvolili Ing. Jána Šeligu. Za 
podpredsedu výboru spolo-
čenstva bol zvolený Ing. Nor-
bert Dunajský, do funkcie 
pokladníčky  bola opätovne  
zvolená  Viera Panáčeková. 
Predsedom dozornej rady, tak 
ako v  predchádzajúcom vo-
lebnom období, sa stal  Paed-
Dr. Ladislav Jantoš. 

Tak ako v rámci celého Slo-
venska i v teplickom spoločen-
stve je najväčším problémom 

hynutie smrečín a  zastavenie 
najväčšej kalamity lykožrúta 
smrekového v  novodobých 
dejinách krajiny. Podľa od-
borníkov v tejto oblasti súčas-
ný zlý zdravotný stav lesov má 
svoj pôvod v blízkej i vzdiale-
nejšej minulosti. Priamo bol 
ovplyvnený  vetrovými kala-
mitami vo Vysokých a  Níz-
kych Tatrách z októbra a no-
vembra 2002,  z novembra 
2004, z augusta 2007 a z mája 
2014.Táto kalamitná hmota 
nebola z  rôznych dôvodov 
úplne spracovaná a  stala sa 
zdrojom šírenia a  dlhodo-
bou zásobárňou podkôrnych 
druhov hmyzu pre svo-
je okolie.  Podkôrny hmyz 
zostáva pre  spoločenstvo  
stále trvajúcim a  hlavným 
problémom činností v  lese.
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Hasičský víkend
Dobrovoľný hasičský zbor v  Spišskej 

Teplici usporiadal v spolupráci s Obec-
ným úradom a  Základnou školou ha-
sičský víkend, ktorý patrí medzi zauží-
vané májové tradície v  obci. Hasičský 
víkend začal 4. mája svätou omšou so 
spomienkou na patróna hasičov - svä-
tého Floriána. Spestrením omše bol 
slávnostný sprievod a posvätenie sochy 
sv. Floriána. Miestny kňaz Mgr. Alojz 
Chmelár viackrát vyzdvihol nebez-
pečnú a veľmi odvážnu prácu hasičov, 
predniesol svoju prosbu o ochranu ha-
sičov a  ľudí v ohrození, zaželal pevnú 
a ochrannú ruku svätého Floriána nad 
obyvateľmi obce a ich príbytkami.

V atraktívnom slnečnom počasí pokra-
čoval hasičský víkend sobotnou súťažou 
mladých hasičov o pohár DHZ Spišská 
Teplica, na ktorej sa celkovo predstavilo 
29 päťčlenných družstiev. Svoje ambí-
cie a  zručnosti preukázali mladí hasiči 
a hasičky v troch disciplínach - uzlovej 
štafete, štafete hasičských dvojíc a štafe-
te 5x30m s  prekážkami. Premiérovo sa 
mohli mladí hasiči zapojiť aj v  požiar-
nom útoku, ktorý tvoril samostatnú 
disciplínu. Naši mladí hasiči získali via-
cero pekných ocenení. Obe chlapčen-
ské družstvá sa prebojovali na stupeň 
pre víťazov - obsadili zlatú a  bronzovú 
priečku. Prípravka chlapcov si odniesla 

ocenenie za najmladšie hasičské druž-
stvo na súťaži. Družstvo dievčat skonči-
lo na veľmi peknom 4. mieste.

V nedeľu 6. mája sa uskutočnil 18. roč-
ník hasičskej súťaže o  pohár starostu 
obce Spišská Teplica, na ktorej sa pred-
stavilo 32 družstiev. Hasičské družstvá 
súťažili v  šiestich kategóriách - doras-
tenky, dorastenci, ženy a muži do 35 ro-
kov, ženy a  muži nad 35 rokov o  body 
do Podtatranskej hasičskej ligy. Súťažia-
ci predviedli mnoho vydarených poku-
sov, ukázali kvalitnú prípravu na sezónu 
a  dosiahli sympatické časy. Družstvo 
domácich žien do 35 rokov vyhralo ha-
sičskú súťaž, družstvo žien aj mužov nad 

Spoločenstvo je dlhodobo 
evidované ako spoločenstvo 
bez registrovaných dlhov, nie 
je v  insolvenčnom riadení, 
konkurze alebo v  likvidácii, 
nemá záväzky viac ako 30 dní 
po dobe splatnosti, a preto je 
členom v registri solventných 
firiem. Na základe toho bol 
spoločenstvu udelený Cer-
tifikát Registra solventných 
firiem a  následne bolo spo-

ločenstvo vyhodnotené so 
stupňom hodnotenia AAA, 
čo je hodnotenie najvyššej 
dôveryhodnosti so zverej-
nením v Hospodárskych no-
vinách s  celoštátnou pôsob-
nosťou.

Prvoradú pozornosť spo-
ločenstvo venuje činnostiam 
v  lese. Okrem základných 
prác pozostávajúcich predo-
všetkým zo zalesňovania, prí-
pravy plôch na umelú obno-

V urbárskom spoločenstve ...
(Dokončenie zo str. 9)

vu, ochrany mladých lesných 
kultúr proti burine a  proti 
lesnej zveri a ťažby drev-
nej hmoty, vykonávajú sa aj 
iné náročné činnosti. Svedčí 
o  tom nová lesná cesta v  lo-
kalite Medzi horu. Vybudova-
nie tejto zvážnice bolo jedno 
z  najlepších riešení, ktoré sa 
v celom volebnom období po-
darilo. Prechádza lokalitou, 
ktorá bola značne neprístup-
ná pre akékoľvek práce v lese. 
Teraz sa vytvorili podmienky 
na riadne obhospodarovanie 

lesa, na pestovné činnosti, ako 
aj na ťažbu dreva. V  prípade 
požiaru sa do danej lokality 
dostane aj požiarna technika.

Zvolení členovia orgánov 
pozemkového spoločenstva 
sú presvedčení, že nadviažu 
na doterajšiu úspešnú činnosť 
orgánov spoločenstva, veď 
mnohí boli zvolení opätovne 
a  urobia všetko pre riadne 
hospodárenie na spoločnej 
nehnuteľnosti členov  pozem-
kového spoločenstva.

 J. Cimbalista

35 rokov  získalo striebornú priečku a 
družstvo mužov do 35 rokov obsadilo 
nepopulárne 4. miesto.

V  závere sa chceme poďakovať všet-
kým členom DHZ v  Spišskej Teplici, 
za ich pomoc, aktivitu a účasť na hasič-
skom víkende, starostovi obce a Obec-
nému úradu, vedeniu Základnej ško-
ly,  vedúcej školskej jedálne a  všetkým, 
ktorí prispeli k  organizácii hasičského 
víkendu. S potešením môžeme skonšta-
tovať, že cieľ hasičského víkendu - spojiť 
hasičov rôznych zborov a generácií bol 
úspešne splnený.

Adrián Ďuriš
Foto: Patrik Kupčo
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Futbalisti Spišskej Teplice si opäť po 
roku zahrali finále pohára PFZ, keď 
v  semifinále na domácom ihrisku 
zdolali TJ Výbornú 1:0. V  rozhodujú-
com zápase turnaja obhajcov druhého 
miesta čakal súper zo siedmej ligy 
OFK Šuňava. V  národnom tré-
ningovom centre v Poprade prvý 
polčas vyšiel lepšie loptovým 
diablom, ktorí zásluhou Jozefa 
Marka a Tomáša Svitanu vyhrávali 2:0. 
Najdôležitejšie momenty prišli v závere 
stretnutia, keď Šuňavčania v 88. minú-

te vyrovnali skóre, ale o  minútu nato 
vrátil vedenie Tepličanom opäť Marko. 
V nadstavenom čase spečatil víťazstvo 
Peter Gápa a po minuloročnej smole s 
Batizovcami sa z víťazstva v pohári te-

šila Spišská Teplica.
Na ligovej scéne sa Spišská Tep-

lica usadila v  pokojných vodách 
stredu tabuľky 7. ligy a dva kolá 

pred koncom bola na 9. mieste. 
Body získavala hlavne s  mužstvami 
z  dolnej časti tabuľky, ale potešili do-
mácim víťazstvom proti silnému Spiš-

skému Štvrtku a cenný bod získa-
li v poslednej minúte v Spišskom 
Bystrom. Na druhej strane o po-
stup do vyššej súťaže bojovali žia-
ci, ale v predposlednom kole pre-
hrali vo Výbornej 4:1 čo poslalo 
o  ligu vyššie súpera. Mladých 
loptových diablov ťahal strelecky 
s 20 gólmi Pavol Mišalko.	  j.o.

Šachový oddiel 
v  obci má svojich zá-
stupcov aj medzi mlá-
dežou.

Výbornými výsled-
kami v  dlhodobej sú-
ťaži Grand Prix v kategórii dievčat do 
11 rokov sa prezentuje Laura Olexová, 
ktorá obsadila vo Východoslovenskej 
časti celkové tretie miesto. K  úspechu 
jej pomohli hlavne víťazstvá v Liptov-
skom Mikuláši a na Vianočnom turnaji 
v  Stropkove. Umiestnenie na druhej 
priečke dosiahla v Spišských Vlachoch 
a Smižanoch a tretie miesto sa jej po-
darilo získať na šachových poduja-
tiach postupne v  Lendaku, Kežmar-
ku, Poprade a  Liptovskom Mikuláši. 
Umiestnenie v  TOP10 Grand Prix jej 
zabezpečilo účasť na Majstrovstvách 
východného Slovenska v  Bardejove, 
kde sa v prvú júnovú sobotu postavila 
na bronzový stupienok. Umiestnenie 
mohlo byť lepšie, keď vo vzájomných 
zápasoch s  prvými dvomi v  tabuľke 
získala víťazstvo a remízu, ale so slab-
šími súperkami stratila až 2,5 boda, 
čo ju pripravilo o prvé miesto. Vrchol 
sezóny ju bude čakať v Humennom na 
Majstrovstvách Slovenska, kde sa stret-
ne s najlepšími z celej republiky.

Zastúpenie sme mali v rovnakej vekovej 
kategórii aj pri chlapcoch, kde sa o postup 
do bardejovského finále snažil aj Šimon 
Straka. V  silnej chlapčenskej kategórii 
skončil na konečnej 13. priečke. 	  j.o.

Po rôznych ťažkostiach a prob-
lémoch skončili Podtatranské 
volejbalové súťaže - 26. ročník 

súťaž zmiešaných družstiev MIX. Súťaž 
žien neštartovala, lebo boli prihlásené 
len dve družstvá. Družstvo MIX II. trie-
da reprezentovali M. Maškulková, M. 
Šeligová, J. Jakubčáková, D. Švagerko-
vá, A. Šlebodová, J. Skokan, M. Kupčo, 
Z. Harabin, J. Jarkuliš, D. Šikula.

 
Po 9. kole sme obsadili až 7. miesto 

ziskom 15 bodov. Ďalej sa odohrávali 
súboje v  skupinách po troch. Výsledky 
nadstavbovej časti:

Štrba - Sp. Teplica 	 1 : 2   1 : 2
Nemocnica - Sp. Teplica	 0 : 2   1 : 2  

Poradie  MIX II. trieda 2017/2018: 

1. Big team B	 4	 4	 0	 8:3	 239:201 8

2. TatraFit	 4	 2	 2	 6:4	 213:126 6

3. IDEÁL	 4	 0	 4	 1:8	 88:213 1 

4. WALD	 4	 4	 0	 8:0	 203:149 8

5. Jarná	 4	 1	 3	 3:7	 190:200 3

6. VKPH	 4	 1	 3	 3:7	 179:223 3

7. Sp. Teplica	 4	 4	 0	 8:3	 225:179 8

8. Nemocnica	 4	 2	 2	 5:5	 178:200 5

9. Štrba	 4	 0	 4	 3:8	 202:226 3

Aj keď sa nám tento ročník nedarilo, 
tešíme sa na nasledujúci. Ďakujem všet-
kým členom obecného volejbalového 
klubu za vzornú reprezentáciu, že si na-
šli čas na aktívny oddych a na stretnutia 
pri volejbale v piatok večer od 19,00 hod. 
v telocvični základnej školy.

Aktuálne výsledky nájdete aj na webo-
vom sídle obce Sp. Teplica v sekcii „orga-
nizácie“.				    j.j.

Pohárová súťaž pre loptových diablov

Podtatranský volejbal

ŠACH

Tepličanka Rad-
ka Gromanová sa 
vďaka úspešnej 
sezóne 2017 ako 
víťazka Pohára 
Slovenskej moto-
cyklovej federácie 
v kategórii La-
dies a strieborná 
v zmiešanej ka-
tegórii Street 600 
(35 mužov a 5 
žien) nominovala 
na Majstrovstvá 
Európy v šprinte 
na motocykloch. 
So svojou Suzuki 
GSX-R 600 absol-
vuje 5 pretekov, 
na ktorých jej 
želáme zozbiera-
nie veľa bodov!
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30.6. preteky Slovenského 
voltížneho pohára - areál ZŠ
28.7. drezúrne preteky Cena 
Gordona - areál ZŠ
22.7. turnaj vo futbale - areál 
ZŠ
4.8. Detský letný denný tábor
25.8. Teplický jarmok - cen-
trum obce
29.8. Bodka za prázdninami - 
areál ZŠ

Pripravované
akcie

O znam 
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Vážení spoluobčania, 
od 25.05.2018 vstúpil do plat-
nosti nový zákon o ochrane 
osobných údajov a Nariade-
nia Európskeho parlamentu a 
Rady EÚ „nariadenie GDPR“. 
Z uvedeného dôvodu Vám 
oznamujeme, že už nie je mož-
né v Teplickom spravodajcovi 
zverejňovať rubriku „Kolobeh 
života“. 
Za pochopenie Vám ďakujeme.

S blížiacimi sa letnými prázd-
ninami pribúda počet hrajúcich 
sa detí na cestách, ktoré sa v zá-
pale hry môžu ľahko stať obeťou 
dopravnej nehody. Nakoľko aj 
miestne komunikácie v  našej 
obci sú čoraz viac dopravne za-
ťažované, nepozornosť  šantia-
cich  detí môže mať vážne ná-
sledky. Rizikovými skupinami 
okrem detí sú aj seniori. Kon-
com minulého roka z  dôvodu 
zvýšenia bezpečnosti chodcov 
obec zrealizovala na najfrekven-
tovanejšej komunikácii, na Ul. 
Obrancov mieru, tri nové na-
svietené priechody pre chodcov, 
ktoré sú prínosom pre bezpeč-
nosť obyvateľov a to najmä po-
čas zníženej viditeľnosti. Jedným 
z ďalších krokov, ktoré obec za-
bezpečuje v záujme predchádza-
nia dopravným nehodám, bude 
zmena dopravného značenia 
na miestnych komunikáciách, 

ktorá sa bude týkať ulíc: Svitská, 
Popradská, Tatranská. Zmena sa 
bude tiež týkať nových ulíc v sta-
vebnom obvode Záhumena, 
ktoré sú už sčasti obývané a  to 
ulíc Topoľová  a  Patrónska. Na 
týchto uliciach bývajú mladé ro-
diny s deťmi a na Ul. Topoľovú 
a Patrónsku sa ešte len postupne 
sťahujú. Menované ulice budú 
označené dopravnými značka-
mi IP 28a a IP28b „obytná zóna“ 
s doplnkovou značkou E 12 „do-
pravnej obsluhe státie povolené“. 
Zákon hovorí, že v obytnej zóne 
chodci smú používať cestu v ce-
lej jej šírke a hry detí na ceste sú 
dovolené.  Zmenou dopravného 
značenia chce obec s podporou 
poslancov obce zvýšiť najmä 
bezpečnosť hrajúcich sa detí, 
ktoré dostanú prioritu. Chceme 
zároveň týmto upozorniť vo-
dičov motorových vozidiel, že 
zmena dopravného značenia, 

ktorú predstavuje označenie 
obytná zóna, prípadne školská 
zóna, je výraznou zmenou do or-
ganizácie dopravy a obrovským 
zásahom do zodpovednosti vo-
dičov. V obytnej zóne smie vo-
dič jazdiť rýchlosťou maximálne 
20km/h, pritom je povinný dbať 
na zvýšenú ohľaduplnosť voči 
chodcom, ktorých nesmie ohro-
ziť. „Nesmie ohroziť“  podľa  § 
2 ods. 2o zákona č. 8/2009 Z. 
z. o cestnej premávke (ďalej len 
zákon) znamená pre vodiča vo-
zidla požiadavku počínať si tak, 
aby chodcom nevzniklo nijaké 
nebezpečenstvo, čo znamená 

Pripravovaná zmena dopravného značenia
„NOVÉ OBYTNÉ ZÓNY“ prenesenie plnej právnej zod-

povednosti  za bezpečnosť pre-
mávky na vodiča vozidla. Ak je 
to nevyhnutné, vodič je povinný 
vozidlo zastaviť. V  zmysle §59 
ods. 4 zákona v  obytnej zóne 
sú chodci povinní umožniť vo-
zidlám jazdu. To platí aj pre deti 
hrajúce sa v obytnej zóne. Upo-
zorňujeme týmto najmä vodi-
čov obyvateľov uvedených ulíc 
na pripravovanú zmenu, aby 
po osadení dopravných značiek 
tieto v záujme ochrany chodcov, 
ako aj vo vlastnom záujme, plne 
rešpektovali.	  m.h.

Ak ste zruční, šikovní, niečo vyrábate a pre-
dávate a radi by ste zapojili do 4. ročníka, pri-
hláste sa, prosím, osobne na mieste prvého 
kontaktu na Obecnom úrade v Spišskej Tep-
lici, telefonicky alebo e-mailom. Tešíme sa na 
spoluprácu a veríme, že Teplický jarmok bude 

aj tento rok úspešným podujatím, ktoré spojí 
ľudí.

Kontakty: Obecný úrad, Obrancov mieru 
454/3, 059 34 Spišská Teplica • 052/77 38 400 
alebo osobne na OÚ • e-mail: projekty@obec-
spisskateplica.sk

Teplický jarmokPripravujeme 25.8.2018 (sobota)
Nové otváracie hodiny
predajne Coop Jednota 

pondelok	  6.00 - 11.00
utorok - piatok	  6.00 - 12.00
                   14.00 - 17.00
sobota	  6.00 - 11.00


